



# Tisovské okénko

Zpravodaj obce Tisová      červen 2015



## SETKÁNÍ RODÁKŮ A OBČANŮ OBCE TISOVÁ 2015



### Slovo starosty

Vážení spoluobčané, rodáci a příznivci obce Tisová. Opět po deseti letech vás obecní úřad, TJ Sokol Tisová, Sbor dobrovolných hasičů a o.s. ECCE Tisová pozvaly na sobotu 20. června do našeho sportovního areálu. Důvodem je vzájemné setkání známých lidí, podělení se o své radosti i starosti. A k tomu chceme přispět kulturním programem. Využijte také možnosti prohlídky obecních budov i celé obce. Přeji vám příjemnou sobotu v Tisové.

Vojtěch Eliáš

### Sraz rodáků a občanů obce Tisová a osady Zaháj 2015

Obecní úřad, Sbor dobrovolných hasičů, TJ Sokol a sdružení ECCE Tisová,  
srdečně zvou všechny rodáky a občany obce Tisová  
a osady Zaháj na VI. sraz rodáků  
v sobotu 20. 6. 2015 od 9:00 hod.

**TĚŠÍME SE NA VAŠI ÚČAST!** Zváni jsou i rodinní příslušníci.  
Občerstvení zajištěno po celou dobu trvání, včetně programu pro děti.  
V případě nepříznivé počasí se program uskuteční na sále obecního úřadu.

[www.tisova.cz](http://www.tisova.cz), [ucetni@tisova.cz](mailto:ucetni@tisova.cz), tel.: 465 420 036



### Z programu akce:

- 9:00 hod. otevření a zahájení prohlídek prostor školy, školky, hasičárny, kapličky, kulturního domu a tělocvičny.
- v 10:00 hod. a v 11:00 hod. komentovaná prohlídka bioplynové stanice ZOD Zálší, ve středisku Tisová
- 10:00 hod. mše svatá v kapli sv. Vojtěcha
- 11:00 - 13:00 hod. přestávka na obědy (možnost objednávky obědů v Hospůdce Tisová za cenu 100,- Kč na uvedených kontaktech)
- 13:00 hod. - položení věnců u pomníku padlých u Základní školy
- 13:00 hod. - prezence účastníků v areálu TJ Sokol
- 14:00 hod. - zahájení programu
- vystoupení dětí z Mateřské a Základní školy
- vyhlášení nejstaršího a nejmladšího občana obce
- vystoupení dechového orchestru LŠU Vysoké Mýto
- vystoupení mažoretok z DDM Chocení
- k tanci a poslechu bude hrát skupina Bankrofti



program bude ve 22.00 hodin zakončen ohňostrojem  
pro občany Zaháje bude v 8.45 a 12.45 hodin u autobusových zastávek na Zaháji  
přistaven autobus, doprava zpět bude také zajištěna

# Tisovští „školáčky“ se připravují na Sraz rodáků

Čarodějnický den, vystoupení dětí ke Dni matek, celodenní výlet do litomyšlského zámku

## Mateřská škola

a na Kozlovský kopec, Sportovní hry, Trojboj v Českých Heřmanicích, lampionový průvod, canisterapie, divadelní představení s názvem „Za zvířátky do ZOO“, pasování předškoláčků na školáčky, kteří zasednou po prázdninách do školních lavic - to vše jsou jarní aktivity, které doplňují a také podněcují vzdělávací rozvoj generačně nejmladší skupiny tisovských rodáků a občanů a vy-

tvářejí tak základy vztahů k rodnému místu. Jakou cestou se ubírá naše snažení? Přípravu-

jeme vystoupení dětí, upravujeme vnitřní a vnější prostory školy, zdobíme ji výtvarnými pracemi našich svěřenců, aby byla k nahlédnutí naše tvůrčí činnost. Rodákům a občanům Tisové přejeme do dalších let především pevné zdraví, hodně spokojenosti a úspěchů v osobním životě. Z vystoupení dětí z mateřské školy poté hezký kulturní zážitek.

**Dagmar Straková**



Z vystoupení dětí mateřské školy v rámci Svátku matek.



Před deseti lety potěšily účastníky srazu rodáků svým vystoupením v areálu TJ Sokol Tisová mažoretky spolu s hudbou základní umělecké školy.

## TJ Sokol

### Tisovské léto

V pátek 26. června 2015 začíná tradičně první diskotékou „Tisovské léto“. Žádáme spoluobčany o trpělivost a shovívavost při těchto hudebních produkcích. Přejeme všem krásné a prosluněné léto...

Za výbor TJ **Anna Javůrková**

## Obecní rozhlas - informování občanů

Obecní úřad obdržel již několik žádostí ohledně z kvalitnější informovanosti občanů. Jedná se o to, že někteří občané nemají možnost slyšet hlášení obecním rozhlasem. Z tohoto důvodu nabízíme občanům zaslání zpráv formou SMS. Proto vyzýváme ty občany, kteří mají zájem o tento způsob předávání zpráv, aby se do konce června dostavili na obecní úřad se svým mobilním telefonem nebo se zaregistrovali přímo na internetových stránkách: [obectisova.smsbrana.cz](http://obectisova.smsbrana.cz)

-rs-



## Jaro v základní škole v Tisové

Období jara je v tisovské základní škole ve znamení velkých příprav. Čarodějnický slet na zahradě mateřské školy se nám opět vydařil. Za besídku pro maminky sklídily děti veliký potlesk. I lampionový průvod začátkem května je záležitostí všech dětí naší školy.

Jen jedna akce však v letošním školním roce byla výjimkou. Někteří děti se vypravily vlakem do Prahy na Mistrovství světa v ledním hokeji. Zápas

## Základní škola

Rakouska s Německem byl pro všechny nezapomenutelným zážitkem.

Z lehkootletických závodů začátkem června si každoročně přivážíme několik medailí, i když je naše škola tou úplně nejmenší zúčastněnou. Školní rok končíme společnou školou v přírodě. Ani letos tomu nebylo jinak.

Krásné prázdniny všem!

**Eva Růžičková**



Vystoupení žáků základní školy při srazu rodáků v roce 2005.

## Tisovské okénko

Zpravodaj obce Tisová

Zpravodaj obce Tisová. Vychází minimálně jednou za čtvrt roku, vydává Obecní úřad Tisová. Kontaktní osoba: Vojtěch Eliáš, tel.: 465 424 044, 739 419 315, e-mail: [obec@tisova.cz](mailto:obec@tisova.cz). Redakce: Tisová 20, 566 01 Vysoké Mýto, Eva a Ivan Hudečkoví, tel.: 724 652 005, [trs@trs.cz](mailto:trs@trs.cz). Články opatřené značkou jsou dílem redakce. Příspěvky dopisovatelů mohou být otištěny pouze pod celým jménem a nemusejí vyjadřovat názory redakce. Redakce si vyhrazuje právo rozsáhlé příspěvky krátiť. Předem nevyžádané materiály nevracíme. Grafická úprava: Ivan Hudeček. 200 výtisků. Do tisovských a zahájských domácností zdarma, též na [www.tisova.cz](http://www.tisova.cz)